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Відгук на

освітньо-професійну програму КНТЕУ

«МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ» 

для здобувачів 3 рівня вищої освіти (ОС «доктор філософії»)

Представлена освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» для 
здобувачів 3 рівня вищої освіти (ОС «доктор філософії»), розроблена робочою групою з 
урахуванням Стандартів та рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі 
вищої освіти, розпоряджень МОН України. Вона презентує використання компетентнісного 
підходу при розкритті змісту та результатів навчального процесу здобувачів освітнього 
ступеня «РШ» та визначає перелік вимог до фахівця відповідного рівня. Зміст ОПП 
спрямований на набуття здобувачами теоретичних знань, умінь, навичок та 
інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних 
проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння 
методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового 
дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення

Ознайомлення із ОПП «Міжнародні економічні відносини» дозволяє стверджувати, що 
чітко розкрито та ідентифіковано загальні компетентності як універсальні компетентності, що 
є важливими для подальшої професійної та соціальної діяльності здобувана в сфері 
міжнародних економічних відносин та для його особистісного розвитку. Варто також 
підкреслити, що розробниками розкрито також спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
як такі, що залежать від предметної області міжнародних економічних відносин та є 
важливими для успішної професійної діяльності за обраним рівнем здобувачем в рамках 
відповідної спеціальності.

Імпонує безумовно й те, що має місце чітка відповідність компетентностей для 
кваліфікаційного рівня РЬБ національній рамці кваліфікацій (НРК).

Зазначене дозволяє схвально оцінити зміст підготовленої розробниками освітньо- 
професійної програми та рекомендувати її для затвердження.
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